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令和７年度 第３回 学校運営協議会（議事録） 

 

○日時 令和８年３月 13日（金）15時より 

○場所 湘南台高等学校 会議室 

○出席委員 ５名 

○欠席委員 ４名 

 
１ 会長あいさつ 

２ 報告事項 

（１）１学期生徒による授業評価結果 担当グループ総括教諭より 

 ・別資料の通り。全体として、教科ごとの傾向は１学期と同様だったが、全教科で１学期

より２学期の方が良い数値となっている。各教科で１学期の結果を受け、授業改善が行

われたと考えられる。今後、この結果が、次年度以降の授業改善に繋がるように各教科

での検討を進める。 

 

（２）進路状況中間報告 担当グループ総括教諭より 

 ・指定校推薦で 80 人合格した。一般では、横浜国立大学教育学部、神奈川県立保健

福祉大学、早稲田大学等へ合格している。傾向として共通テストや MARCHクラスの

大学への対策が弱かったように思うので、次年度以降改善を図りたい。 

 

（３）部活動状況報告書 担当グループ総括教諭より 

 ・別資料の通り。21 の部活動の実績が載っている。今年度は、陸上部の関東大会出

場、吹奏楽部の全国大会での金賞、サッカー部の代表決定リーグ進出等の実績があ

る。部活動加入率は８割強で上昇傾向にある。 

 

３ 協議事項 

 〇令和７年度学校評価報告中間検証について 

・担当グループの各総括教諭より簡潔に内容説明があった。 

 

 （質疑応答） 

委員：AIを生徒はどのくらい使っているか。 

担当総括：近年、総合的な探究の時間の論文作成等でも AI を参考に使う生徒が多くお

り、論文等を評価することが難しくなる一方で、授業で積極的に AIを利用した授業実践

を行っている教員もおり、今後、AIの上手な活用について生徒・教員双方が学ぶ必要が

あると考えている。 
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委員：インターンシップの参加はどのくらいか。 

担当総括：一般募集の生徒の参加はまだ進んでいないが、今後も積極的な参加を求めた

い。 

 

委員： ・湘南台高校の生徒の様子を見てきたが、とても穏やかで優しい表情で高校生活

を送れている生徒が多いと感じている。一方で、コロナ後、近隣の他の中学校では、20

年ほど前のような落ち着かない学校が出始めているとの話を聞いている。湘南台高校の

状況は、日頃より先生方が、生徒へ丁寧に接している結果と思われる 

 

委員：各イベントの実行委員はすべてのクラスから選出されているのか。 

担当総括：体育祭実行委員、文化祭実行委員共に各クラスから代表が出ている。昼休み

にお弁当持参で集まり、そこで決定したことなどクラスに報告している。またクラスで

出た意見を吸い上げ、行事の企画に反映させている。すでに１，２年生で次年度の体育

祭の準備も始めている。 

 

４ 事務局より 

本会の内容は HPで公開する。 

次年度の学校運営協議会第１回は、６月の開催を予定している 

 

５ 閉会 

 

 

 

以上 


